

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА
г. Горьков

4 9 ОКТ 1984

50-й СЕЗОН

Больше месяца прошло после гастролей Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина в городе Москве, но все мы еще полны воспоминаний, живых впечатлений о тех незабываемых днях. Мы с большой ответственностью готовились к этим выступлениям, и, хотя каждый день в Москве был заполнен напряженной работой — репетиции, спектакли, творческие встречи, обсуждения — гастролы превратились для нас в большой настоящий праздник. Запомнились горячие овации зрительного зала, долго не смолкавшие после каждого спектакля, теплые слова, сказанные нам Т. Н. Хренниковым, И. С. Козловским, другими выдающимися мастерами советского искусства, доброжелательные отзывы прессы.

Спектакли, привезенные нами в Москву, — это действительно наш лучший творческий актив, показавший, что театр находится на верном пути в поиске современной темы, в открытии малоизвестных произведений и совершенно новых. Большой резонанс вызвали наши постановки произведений советских композиторов — «Фома Гордеев» А. Касьянова, «Пир во время чумы» и «Граф Нулин» А. Николаева, «Тысяча и одна ночь» Ф. Амирова, «Любовью за любовь» Т. Хренникова, премьера балета В. Кикты «Дубровский». Зрители восторженно аплодировали искусству наших ведущих солистов оперы и балета в спектаклях «Чародейка», «Аида», «Жизель», «Щелкунчик», «Порги и Бесс», «Рыцарь Синяя борода».

С чувством большого воодушевления и подъема мы и начинаем свой ответственный 50-й сезон. Сезон для нас особенно важный по многим причинам. Впереди — знаменательные даты: 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне и наш собственный полувековой юбилей. Планы театра на новый сезон, естественно, связаны с этими событиями. Мы готовим сейчас несколько

новых спектаклей, среди них «Русалка» А. Даргомыжского, которая пополнит наш пушкинский репертуар, и опера известного горьковского композитора А. Нестерова по повести В. Астафьева «Пастух и пастушка».

Афиша нового сезона открывается оперой П. Чайковского «Чародейка». Сегодня солисты, хор, оркестр вновь с волнением выйдут на свою родную сцену.

В. БОЙКОВ,
главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР.